
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 国見町では、ボランティアリストを作成し、学校からのニーズに応じてボランティアを
紹介しています。当日は、食育改善委員4名の方々においでいただき自分たちで収穫した
サツマイモを使ったカレーパーティが行われました。 
 初めに、ピーラーを使用して皮をむきます。先生からピーラーの安全な使い方について
話がありました。園児は、真剣な目つきで先生とピーラーを見つめながら、先生からのお
話を聞いていました。そして、けがをしないようにと丁寧に皮をむいていました。 
次に、玉ねぎの皮むきとにんじんの型抜きです。玉ねぎの皮を簡単にむき終えた子ども

たちは、にんじんの型抜きに挑戦しました。にんじんにうさぎや星の形をした型を重ね
て、力を込めます。しかし、思っていたよりも強い力が必要です。園児の中には、なかな
か抜くことができない子もいます。ボランティアの皆さんは、子どもの様子をよく見てい
て、うまくいかない子のそばにそっと近づき、うまく抜くコツを教えます。抜き方を教え
てもらい、実際にうまく抜くことができたときの園児の表情は、自信に満ちあふれていま
した。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【園児から】 
○ サツマイモの皮むきやにんじんの型抜きはちょっと難  
しかったけれど、楽しかったです。 

○ みんなで作ったカレーはとてもおいしいです。  
【ボランティアの方から】 
○ 年間を通しての活動の中で、自分たちが教えたことを 
子どもたちが覚え、できるようになっていく姿を見てい 
くことがとても楽しみです。 

○ 子どもたちが楽しそうに活動しているのを見たり、関 
わったりすることで楽しい時間を過ごしています。 

【先生方から】 
○ ボランティアの方々に幼稚園にきてもらい、様々な活動 
に参加していただくことで、子どもたちの日頃見ることが  
できない表情を見ることができました。 

○ ボランティアの方に来ていただくことで、挨拶や話の仕  
方など多くのことを学ぶことができるよい機会となってい  
ます。 

  
 
訪問を通して 
 ボランティアの方々に入っていただくことで、子どもたちの学習活動はさらに充実し
ます。そして、子どもたちの笑顔や元気な反応を得ることは、ボランティアの方々のや
る気や元気につながっています。この活動を積み重ねていくことで、学校はより質の高
い教育活動を得ることができ、地域もより元気に活性化していくと感じました。 
また、大人との関わりが限定される中、一人でも多くの地域の方と関わり、学ぶ機会

を得ることで子どもたちにとって貴重な体験をすることができると思います。 

国見町訪問 
訪問日：令和２年１０月２３日（金）９：２０～１１：３５ 
場 所：国見町立くにみ幼稚園 
内 容：年長組 調理体験 「カレーパーティ」 


